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EE TEE B' KYKAOX

@ [F| rovarmuxa EKITOMITH & AHYH
oeteer OEPATA  PAAIO®QNIKOY SHMATOX

AITANTHXEIX
OEMA 1°

A.) Keop. 1§1.2, celll <<O1 NAeKTPOVIKEG EMIKOIVMVIEC UTOPOVV VO
actovopio.>>

B.) Kep2 §2.1, ceh 22

Ta yopaknpiotikd evog onpatog Bacunc Covng etvat Ta e6n

e Ortav to onua eivat TEPLOOTKE
ocuyvotnta givar fo=1/To

QAacHQ.
e Xe kdOe cuyvor

I') Keop2 § 2.4, 6eh30<< Haoldomta g #pocéyyio
TV.>>

A) Keop2§2.5 3 >10 SrapopPhn FM
AOyoL.>>

OEMA 2°

QOPHOLCETAL .. TPOPOPIKOV

A.) Kep2§2,2 ceh 24

B.) n=80%, Pdc=5W,

Gpa. Po=nPdc/100=0.8*5=4W  alié Po=Ve&/R;

Av =Vel/Veig adpo Veig= Vel/Av =0.04V
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3. Gw=10logAw Reig=4KQ Veig=0,04V
Aw=Pef/Peic  omov Pet=Po=4W a1 Peic= Veig® /Rets =4%107 W

Apo Aw=10"  &tor Gw=10log10’= 70 db

I'.) Keop3 §3,3 cerh44<<Eotm xoua Y.Z ...6tav petafdireror povo nn edon>>

OEMA 3°
A.) Kep3. §3.5.3 cerd8

B.) Keop3. §3.9 cer62
F=w/2n =Fc +Kf Em/2n cuvo,t

Fmax=fc +Kf Em/2n @
Fmin=fc -Kf Em/2n
I'.) fc=100MHz , em(t)=3 nu(2n51

Kf=10% kHz\Volt

1. Af=KfEm/2rn =10m *3 %‘ z

2. T'vopilovue 011 m=2 pef fTni=mm/27 = 21510 /2n =5000 Hz ¥ 5KHz

‘Etor f= Af/fm/~=Y5KHz/5KHz =3
3. Me=Af/fc =15 Kl Y'10° KHz 0:0001

OEMA 4°

A.) Keop4 §4.23 0ek90<<To mpofin
GLYVOTNTMOV.>>

TO OTTO1O LOG ... GE KUKADUATO cLUVOESNC

B.) Ke@7 §7.3.20eA171<<Ze mpQq

I') Kep7§ 7,32 cell71
HIKPOTEPOG OO T

A) Kep78§7.6 o
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